
1 

 

 

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E 

JUSTIÇA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 

2023/2024. 

 

 

No dia 27 de junho de 2024, às 12h00, teve início a 16ª Reunião Ordinária da Comissão 

de Legislação e Justiça, sob a presidência do vereador Zé Neto, com a presença da 

Vereadora Michele Collins,do Vereador Samuel Salazar e do Vereador Rinaldo Júnior. 

Verificado o quórum mínimo e o atendimento das formalidades  legais e regimentais, foi 

declarada aberta a reunião, procedendo-se a leitura da ata da 15ª Reunião Ordinária, 

realizada em 27 de junho de 2024, que foi aprovada por todos presentes. Em seguida, 

passou-se a deliberar sobre os projetos: 

 

PLE-19/2024 , de autoria do Poder Executivo, aditamento ao Parecer da CLJ nº 173/2024, 

sobre o Projeto de Lei do Executivo (PLE) nº 19/2024, que disciplina a Bonificação por 

Desempenho da Saúde Bucal, regulamentando a distribuição local dos recursos 

relacionados ao "pagamento por desempenho da saúde bucal na atenção primária à 

saúde, no âmbito do SUS", instituído pelo Ministério da Saúde; pela APROVAÇÃO, com 

APROVAÇÂO do ADITAMENTO. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PLE-21/2024 , de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a doação de imóveis no 

âmbito do Programa Minha Casa, Minha Vida - Entidades (MCMV-Entidades), 

regulamentado pela Instrução Normativa Nº 28, de 4 de julho de 2023, e dá outras 

providências. Colocado em votação, a Comissão acatou por maioria dos presentes, com 

abstenção da Vereadora Michele Collins, parecer pela APROVAÇÃO COM 

EMENDAS MODIFICATIVAS DE RELATORIA, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-132/2023, de autoria do Vereador Ebinho Florêncio, que institui o “Dia Municipal 

do Orgulho Nerd” no Calendário Oficial de Eventos do Município do Recife. Colocado 

em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO COM EMENDA MODIFICATIVA DE RELATORIA, relatoria do 

Vereador Zé Neto. 

 

PLO-141/2024, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que Declara Patrimônio Cultural 

Imaterial do Recife o “Clube Carnavalesco Misto Reisado Imperial”. Colocado em 
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votação, a Comissão acatou por maioria dos presentes, com abstenção da Vereadora 

Michele Collins, parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-142/2024 , de autoria do Vereador Samuel Salazar, que Inclui o Evento Esportivo 

“Corrida dos Morros” no Calendário Oficial de Eventos do Município do Recife. 

Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-150/2024 , de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que Dispõe sobre os cargos de 

Auxiliar de Enfermagem do Quadro de Cargos Efetivos da Secretaria de Saúde do Recife. 

O vereador Samuel Salazar pediu pra adiar a discussão.  

 

PLO-153/2024, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que Denomina de “Centro de 

Promoção dos Direitos da Mulher Marta Almeida”, o Centro de Promoção dos Direitos 

da Mulher a ser inaugurado na Rua do Bom Jesus, nº 147, no Bairro do Recife. Colocado 

em votação, a Comissão acatou por maioria dos presentes, com abstenção da Vereadora 

Michele Collins, parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL-35/2024 , de autoria da Vereadora Natália de Menudo, Concede o Título de Cidadão 

do Recife ao cantor Thiago André Barbosa (Thiaguinho). Colocado em votação, a 

Comissão acatou por maioria dos presentes, com abstenção da Vereadora Michele 

Collins, parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL-36/2024 , de autoria do Vereador Carlos Muniz, Concede a Medalha de Mérito José 

Mariano ao Engenheiro Civil, Dr. Alexandre Duarte Gusmão. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL-37/2024 , de autoria do Vereador Carlos Muniz, Concede o Título de Cidadã do 

Recife à Médica Dra. Maria de Fátima de Medeiros Brito. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL-38/2024 , de autoria do Vereador Alcides Cardoso, Concede a Medalha de Mérito 

José Mariano ao Sr. Romero Maranhão Filho. Colocado em votação, a Comissão acatou 

por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador 

Zé Neto. 
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Em prosseguimento, o presidente anunciou a próxima reunião ordinária. Nada mais a 

discutir, o presidente encerrou a reunião. 

 

Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois de lida 

e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela 

contém. 

 

Sala das Comissões, CMR,  01  julho  de 2024. 

 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

 

 

 

ZÉ NETO 

Presidente 

 

 

 

ANDREZA ROMERO                                                                    RINALDO JÚNIOR 

Vice- Presidente (Licenciada)                                             Vice- Presidente em exercício                                                                               

 

 

 

SAMUEL SALAZAR                                                                      MICHELE COLLINS 

Membro Efetivo                                                                              Membro Efetivo 

 

 

 

ADERALDO PINTO                                                                      LIANA CIRNE                                                                              

Membro Efetivo em exercício                                                       Membro Suplente 

 

 

 

FRED FERREIRA 

Membro Suplente
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